
アンケート結果
募集期間：令和4（2022）年6月28⽇〜7月31⽇
募集方法：電子アンケートフォーム
回答件数：59件

注：本アンケートは広報誌・市SNSにて参加を呼び掛けたため、比較的市の広報に目を
通している市民からの意見が多くを占めている。また、電子申請からのみの受付であっ
たため、デジタルに関連する回答に有意性がある。



Q1.おいくつですか？
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Q2.普段利用している情報メディアを教えてください
（複数回答可）
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Q3.普段利用しているSNS（閲覧のみ含む）があれば教えてください
（複数回答可）

LINE, 56, 32%

Instagram, 31, 18%Twitter, 28, 16%

Facebook, 23, 13%

YouTube, 31, 18%

TikTok, 3, 2% その他, 2, 1%



Q4.普段、市の情報をどこから得ていますか？（複数回答可）

広報たからづか, 48, 31%

市ホームページ, 21, 13%

市公式LINE, 38, 24%

市公式Instagram, 4, 3%

市公式Twitter, 7, 5%

市公式Facebook, 1, 1%

エフエム宝塚, 7, 4%

市内の広報板, 8, 5%
新聞, 4, 3%

テレビ, 7, 4%

市公式以外のSNS, 2, 1%

家族、学校、職場などでの口
コミ, 7, 4%

市役所窓口への電話, 3, 
2%



Q5.普段、広報誌をどの程度読みますか？

1.全て読んでいる, 18, 30%

2.必要な記事だけ読む, 21, 36%

3.目を通す程度, 16, 27%

4.ほとんど読まない, 4, 7%



Q6.普段どのページを読みますか？（複数回答可）
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Q7.広報誌で改善してほしい点があれば教えてください
情報量・ページ数が多い, 2, 3%

情報量・説明が少ない, 7, 11%

読みたい情報が載っていな
い, 10, 15%

情報が探しにくい, 13, 20%

内容が難しくてよく分からない, 3, 4%表現（文章）が硬くて読みにくい, 6, 9%

つまらない, 4, 6%

字が小さい, 6, 9%

デザイン性がない, 6, 9%

その他, 9, 14%その他：
自由記述のため
別紙記載



Q7-2.世代別広報誌の改善点
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Q8.広報誌についての感想
Q9.今後、広報誌で取り上げてほしいテーマや企画
があれば教えてください
• 自由記述のため別紙参照



Q10.デジタル化が進むなか、「広報たからづか」の
必要性についてどう思いますか？

今までどおり各家庭に配
布すべき, 29, 49%

公共施設や駅などに配架し、希望者
のみ入⼿できればよい, 7, 12%

ネットやSNSから情報を
入⼿できれば、紙の広報

は必要ない, 18, 31%

その他, 5, 8%
その他：
自由記述のため
別紙記載



Q10-2.世代別広報誌の必要性
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Q11.宝塚市のホームページをご覧になったことはありますか？

1.よく見ている, 7, 12%

2.調べ物があるときに見る, 34, 
58%

3.災害など緊急時のみ見る, 8, 
13%

4.あまり見ない, 7, 12%

5.まったく見たことがない, 3, 
5%



Q12.よくご覧になるページがあれば教えてください
Q13.宝塚市ホームページの印象について

• 自由記述のため別紙参照



Q14.市公式LINEについて

1.友だち追加している, 
45, 76%

2.以前友だち追加していたが、今は
ブロックしている, 0, 0%

3.LINEは使っているが、市公式アカ
ウントは友だち追加していない, 13, 

22%

4.LINE自体使っていない, 1, 2%



Q16.LINE以外の市公式SNSでフォローしているものが
あれば教えてください（複数回答可）

Instagram, 5, 11%

Twitter, 7, 15%

Facebook, 1, 2%

YouTube, 2, 5%SNSは利用しているが市公式
SNSは見ていない, 13, 28%

いずれのSNSも利用して
いない, 18, 39%



Q15.LINEで友だち追加をしていない理由
Q17.LINE以外のSNSでよく閲覧するものと、その理由があれば

教えてください
Q18.フォローしない理由、またはフォローしていたが解除した

理由があれば教えてください

• 自由記述のため別紙参照



Q19.今後、市公式SNSで特に発信してほしい情報は
ありますか？（3つまで回答可）
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Q19-2.世代別発信希望情報

80代, 2

0

0

0

0

80代, 1

0

0

80代, 1

80代, 2

0

70代, 1

0

70代, 1

70代, 2

0

70代, 1

70代, 4

70代, 1

70代, 2

60代, 3

60代, 4

0

60代, 5

60代, 1

60代, 3

60代, 1

60代, 2

60代, 2

60代, 5

50代, 1

50代, 1

0

50代, 1

50代, 1

0

0

50代, 2

50代, 1

50代, 2

0

40代, 3

40代, 6

40代, 1

40代, 1

40代, 1

0

40代, 2

40代, 2

40代, 5

0

30代, 1

30代, 2

30代, 3

0

0

0

30代, 1

30代, 1

30代, 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

講座や講演会情報

イベント情報

教育、子育て

福祉、ごみの収集など

税⾦関係

市の事業や制度

市⻑からのメッセージ

新型コロナ

不審者情報など

自然災害など



Q20.感想などフリースペース

• 自由記述のため別紙参照


